
　令和元年10月30日（水）～11月1日（金）に実施した「患者満足度調査」についてご報告いたします。

本調査結果は、今後の患者さんの満足度向上に活用させていただきます。

ご協力誠にありがとうございました。

※ご回答いただいた患者さんの情報は割合（％）で示しています。回答結果のグラフに表示されている数値は、件数（有効回答のみ）です。全ての設問の合計は一致いたしません。

《外来》 回答：383名
患者さんについて

医師について

看護師について

その他職員について

医療法人公仁会　TQM委員会

2019年度（令和元年度）患者満足度調査結果
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1.医師からの説明はわかりやすかったですか。
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3.医師の身だしなみは、いかがでしたか。

163

112

60

1

1

43

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

とても満足

ほぼ

満足

普通

やや

不満

かなり不満

わからない

4.看護職員からの説明はわかりやすかったですか
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5.看護職員の対応（言葉遣い・態度・接遇）は適切でした

か。

173

101

59

0

0

47

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

とても満足

ほぼ

満足

普通

やや

不満

かなり不満

わからない

6.看護職員の身だしなみは、いかがでしたか。
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7.その他職員の説明はわかりやすかったですか。
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8.その他職員の応対（言葉遣い、態度）、身だしなみは

いかがでしたか。 薬剤師
0%

検査技師
6% 放射線技師

6%

リハビリテーション

科療法士
31%

栄養士
0%

医療相談員
0%

介護福祉士
0%

看護助手
13%

受付
31%

その他
13%

特に、応対・身だしなみの良かった職種 薬剤

師
0%

検査技師
50%

放射線技師
0%

リハビリ

テーショ

ン科療

法士
0%

栄養士
0%

医療相談員
0%

介護福祉士
0%

看護助手
0%

受付
50%

その他
0%

応対・身だしなみの良くない職種
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2.医師の対応（言葉遣い・態度・接遇）は適切でしたか。
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9.待ち時間は、適当でしたか。
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10.会計から会計終了後までの待ち時間は適当でした

か。
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11.病院の案内表示はわかりやすいですか。
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12.患者さんのプライバシーの保護に関して配慮できて

いましたか。
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13.院内の安全管理はいかがでしたか
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14.車椅子は、適時・適切に使えましたか
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15.院内の清掃はいかがでしたか。
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16.売店・自動販売機等の品揃えはいかがでしたか。
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17.ホームページ、パンフレットなど、情報提供の内容は

いかがでしたか。
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18.この病院について総合的にはどう思われますか。
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20.この病院を他の方に紹介したいと思われますか。
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19.今後も当院を利用したいと思われますか。
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